

**Інформація**  
**щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)**  
**Херсонського територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю**  
**станом на 01.10.2024 року**

<b>Дата розміщення інформації</b>	<b>Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо, вебсайти, соціальні мережі), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал <i>(активні посилання на інформаційні матеріали)</i></b>	<b>Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми</b>	<b>Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі <i>(стисло, 1-3 речення)</i></b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
02.07.2024	Сторінка відділення на Facebook	Виконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю підприємствами Херсонської області	<p>26 червня 2024 року під головуванням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Олександра Прокудіна відбулася нарада щодо відновлення ділової активності на деокупованій частині Херсонської області, а також розв'язання нагальних проблемних питань, що мають місце на даний час в бізнес-середовищі області, в якій взяла участь в.о. керівника Херсонського обласного відділення Фонду Лілія Осипова.</p> <p>Лілія Осипова, доповіла на нараді про діяльність відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю та законодавчі нововведення щодо механізму отримання інформації від Пенсійного фонду України про створення роботодавцями робочих місць для осіб з інвалідністю. У разі невиконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю, роботодавець повинен самостійно розрахувати суму адміністративно-господарських санкцій та сплатити їх до 15 квітня року, наступного за роком, в якому відбулося порушення.</p> <p>Поінформовано, що адміністративно-господарські санкції, що надійшли до державного бюджету, мають цільове призначення. Зокрема</p>

			<p>ці кошти використовуються на фінансування заходів із соціальної, трудової, фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, надання цільових позик на створення робочих місць, передбачених для працевлаштування осіб з інвалідністю, оплату протезно-ортопедичним підприємствам вартості технічних засобів реабілітації (протезно-ортопедичних виробів підвищеної складності).</p> <p>До наради доєдналися понад 60 учасників – це підприємці, представники державних органів та банківських установ та керівники місцевих адміністрацій.</p>
02.07.2024	Сторінка відділення на Facebook	Навчання щодо домедичної допомоги у надзвичайних ситуаціях	<p>27 червня відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2024 рік фахівцями Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області було проведено навчання та інструктаж для працівників відділення Фонду щодо дій у надзвичайних ситуаціях.</p> <p>Під час навчання опрацьовано порядок дій надання домедичної допомоги, рекомендації та правила її надання. Також ознайомили з турнікетами: їх будовою, призначенням та застосуванням у випадку зупинки масивної кровотечі.</p> <p>7 працівників відділення прийняли участь у навчанні.</p>
08.08.2024	Сторінка відділення на Facebook	Участь Херсонського обласного відділення Фонду у засіданні колегії Головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області	<p>02 серпня представник Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю взяла участь у засіданні колегії Головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області в режимі відеоконференції про підсумки роботи за I півріччя поточного року.</p> <p>В заході прийняли участь заступник голови правління Пенсійного фонду України Тетяна КОРОЛЬ, члени колегії, начальники структурних підрозділів, керівники сервісних центрів Головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області та Херсонське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.</p> <p>Представник відділення Фонду проінформувала присутніх щодо забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними засобами реабілітації та оновленого законодавства у частині статті 19 та 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю», адже кількість осіб які постраждалих від війни та бойових дій вимірюється тисячами, у тому числі цивільних, які теж масово потерпають від мінно-вибухових та осколкових травм, тому цих людей необхідно повернути до повноцінного життя, створити достойні умови праці для особи з інвалідністю то така</p>

			людина проявляє більшу соціальну активність, вона прагне добре працювати та здатна до саморозвитку та самореалізації. Подякувала за співпрацю в непростих умовах сьогодення та побажала всім нам сил і насаги задля забезпечення соціальної стабільності у регіоні. Побажала всім миру та перемоги.
26.09.2024	Сторінка відділення на Facebook	Херсонське обласне відділення Фонду – учасник круглого столу з питань працевлаштування осіб з інвалідністю	<p>25 вересня в приміщенні Херсонського обласного центру зайнятості відбувся в онлайн форматі круглий стіл «Фінансова підтримка роботодавців за облаштування робочих місць працевлаштованих людей з інвалідністю», в якому прийняли участь директор Херсонського обласного центру зайнятості Ніколаєва Тетяна, в.о. директора Департаменту розвитку економіки ХОДА Мішин Артем, в.о. керівника Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Осипова Лілія та роботодавці області.</p> <p>В.о. керівника Херсонського відділення Фонду Лілія Осипова проінформувала про зміни, що відбуваються в законодавстві щодо контролю виконання норм законодавства в сфері зайнятості осіб з інвалідністю, про виконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю роботодавцями області, про надання роботодавцям фінансової допомоги на створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю та про забезпечення осіб з інвалідністю допоміжними засобами реабілітації.</p> <p>В ході спілкування були підняті актуальні питання щодо реалізації програм та напрацьовані спільні ідеї щодо активнішого створення безбар'єрного робочого середовища в регіоні.</p> <p>Прийняло участь в круглому столі 37 роботодавців.</p>

\*Примітка:

- ✓ В додаток до звіту за формою 1/12 матеріали подаються щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом до Фонду на електронну адресу [info@ispf.gov.ua](mailto:info@ispf.gov.ua) та на електронну адресу відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю [pr@ispf.gov.ua](mailto:pr@ispf.gov.ua) (у разі друкованого видання – надсилається примірник на поштову адресу Фонду та скан-копія матеріалу (публікації) в електронному вигляді);
- ✓ звіт подається окремо за кожний квартал;
- ✓ посилання на статтю, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах;
- ✓ враховуються інформаційні матеріали територіальних відділень, що розміщені на офіційному вебпорталі Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю із зазначенням посилання на них, у т.ч. матеріали, розміщені на офіційній сторінці Фонду у Facebook;
- ✓ у разі розміщення інформаційних матеріалів у Facebook, зазначається посилання на сторінку, дата публікації та кількість переглядів на дату подання звіту;
- ✓ подання форми звіту у двох форматах: pdf та Microsoft Word на електронну адресу [pr@ispf.gov.ua](mailto:pr@ispf.gov.ua) ;
- ✓ виконавець звіту зазначається у супровідному листі.

**В.о. керівника Херсонського обласного відділення  
Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю**

**Лілія ОСИПОВА**